CE1 Partageren 5

o Méthode n°7

( i Partagez 45 stylos entre 5 enfants.
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Termine le dessin pour que tous les enfants en aient autant chacun.

Pour aller plus vite, on utilise la table de x 5.

5 fois , 35
5 fois .40
5 fois , 45

5 fois y | o)

Dans 45 on trouve 5 paquets de 9. On écrit 45 =5x9
o Méthode n°2
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On utilise les billets de 5 €  [5sms=

Combien de billets de 5 € faut-il pour avoir 45 € ?
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45=5x 9

Donc 45 partagé en 5 c’est 9. Cela signifie que chacun recoit 9, ou que chaque part
contient 9.



